



Nuestro grito salvador, inmutable e imperial: ESPAÑA UNA, GRANDE Y LIBRE

Cien víctimas inocentes causadas en Zaragoza por la cobarde aviación enemiga

Boletín Informativo

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 13 de mayo de 1937:

Ejército del Norte

Frente de Aragón.—Cañoneo sin trascendencia. Nuevamente ha sido bombardeada por aviones enemigos la ciudad de Zaragoza, causando un centenar de víctimas entre mujeres y niños.

Frente de Soria.—Se han presentado 67 paisanos, 18 con armamento.

Frente de Vizcaya.—El mal tiempo reinante ha impedido el avance, habiendo sido rechazados dos ataques enemigos.

Frentes de Santander y Asturias.—Tiroteos. Se han presentado 12 milicianos con armamento.

Frente de Madrid.—En el sector del Tajo la tranquilidad ha permanecido en el día de hoy, existiendo abandonados en el campo centenares de muertos enemigos, pertenecientes a las brigadas de Lister, Limiroff y a la del Campesino y Uribarri. Son completamente falsas por lo tanto las noticias propagadas por las radios rojas sobre supuestos triunfos en este sector.

Frente de Avila.—Sin novedad.

Ejército del Sur

Tiroteos y cañoneos en los distintos sectores.

Salamanca 13 de mayo de 1937. De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Aguilas y aguiluchos

Los rojos pajarracos de la aviación marxista, como cuervos traicioneros, buscando las tintas indecibles del amanecer, clavaron el otro día sus garras de metralla en el alma durmiente de la ciudad Imperial. Con sorpresa, como ladrones nocturnos, llegaron en las primeras horas del día y arrojaron más de treinta bombas, no en el frente, ni en el campo, sino en el casco de la ciudad, en el centro mismo de ella, produciendo las víctimas que ya conocemos entre mujeres, niños y ancianos indefensos.

Su alevosía y su cobardía, con ser mucha, no llegan a la magnitud de su criminal intención.

Una bomba cayó en el Asilo Provincial, habilitado para Hospital de Sangre; otra en el Hospitalito del Rey, refugio donde se hallan acogidos numerosos ancianos; otras en el Convento de San Clemente y así otras más en lugares igualmente "objetivos militares", como ellos, por lo que se ve, han a los monumentos

DIA DE CALMA EN LOS FRENTES

Maniobra criminal de los rojos

Intentan torpedear un barco inglés y culpar a los nacionales

En París se ha decidido precipitar los acontecimientos para obligar a determinadas naciones a intervenir en el conflicto español. Fracasados los esfuerzos realizados cerca de los Estados Unidos y otros países, se trata ahora de forzar a Inglaterra a una intervención aprovechando la ligereza inglesa al someterse a las presiones de los rojos, violando en Bilbao todos los principios de derecho internacional.

A este fin se está fraguando en París el torpedeamiento por los rojos de uno de los barcos ingleses, con objeto de decir que han sido los nacionales.

Se denuncia al Mando esta maniobra, que no es nueva en los procedimientos rojos, pues la opinión mundial conoce el acto de derribar un avión comercial en que viajaban los representantes de la Cruz Roja Internacional para culpar a los nacionales; el bombardeo por aviones rojos de la Embajada de Inglaterra con análogo objeto, la maniobra de Guernica y tantas otras fracasadas, pero que revelan la criminal mala fe de las actividades rojas y de sus aliados.

El embajador del Jalifa de Marruecos visita Sevilla

Sevilla, 4 tarde.—Ha llegado a esta ciudad, procedente de Salamanca, Sir Mohamed embajador del Jalifa en Salamanca. (De nuestro servicio especial).

En las cercanías de Méjico podrán circular libremente los sacerdotes

Roma, cuatro tarde.—Comunicación que en un pueblo cercano a Méjico se ha ordenado que los sacerdotes puedan circular libremente por el territorio sin necesidad de salvo-conductos y puedan volar las campanas anunciando las fiestas eclesíásticas.—(De nuestro servicio especial).

artísticos, hospitales de Sangre y casas de pacífica población civil.

Unos ancianos, varias criaturas, y dos monjitas, son las "importantes" víctimas de que ellos pueden granjearse, por su cobarde agresión.

La población, indignada, recorrió las huellas de su paso, maldiciendo su salvajismo.

Con ser mucho ya lo que dejamos reseñado, hay en el bombardeo un propósito que es más café aún.

Observando los destrozos producidos, encontramos los efectos de una granada en el Hospital del Rey, otra en las

Detalles del bombardeo de Granada

Salamanca (once mañana)—Los aviones dejaron caer siete bombas en el Colegio del Sacramento, que fueron a estallar en la cúpula de la iglesia, destruyéndola. Los colegiales huyeron desparovidos al sótano, alcanzando la metralla a un niño que se hallaba en la iglesia.—(De nuestro servicio especial).

cuatro calles y otras en las calles de la Sinagoga y de la Granada. Todas ellas comprendidas en un ángulo que jalona uno de los costados de nuestra Catedral.

Y el hecho coincide con los recientes bombardeos de la Catedral de la Seo y del Generalife.

Sin duda, para la selecta intelectualidad de la causa roja, y la Prensa extranjera que los protege, son estos inigualables monumentos artísticos, "peligrosísimos objetivos militares".

Los cuervos traicioneros de la aviación roja bombardearon nuestra ciudad, cuando su pacífica población civil dormía, mientras unos kilómetros más allá nuestros valientes soldados diezmaban la criminalidad internacional concentrada en sus filas.

En la tarde de ayer y la mañana de hoy han cruzado el cielo limpio de Toledo las águilas de acero del Imperio español, que vuelve a ser. Lo han cruzado tan sólo porque

(Continúa en la página 6)

TOLEDO EN LA GUERRA

por JUAN DE MATA

ADECUACION

Toledo, la ciudad de los heroicos designios, sigue viviendo su momento histórico.

En otras edades y en lejanos tiempos, tuvo sus héroes y tuvo su sociedad.

Una sociedad de caballeros que supo estar siempre a tono con la grandeza de sus tierras.

En la epopeya de hoy, Toledo tuvo sus héroes también, los del Alcázar. Y en este instante reciente y fresco de ahora, los caballeros que la defendieron contra las hordas, extrañas, que en brigadas de nombres extranjeros pretendían hacerla otra vez esclava del yugo moscovita. Y una sociedad joven también, estructurada en principio con normas de nuevos estilos, que sabe ponerse a tono y al servicio de los gloriosos soldados del Ejército español y milicias nacionales.

NOCTURNO DE GUERRA

En la ausencia de luz, Toledo aparece envuelto por la densa oscuridad de la noche.

Su conjunto urbano se difunde en el borrón informe de la noche total.

Corre una brisa fresca, en la que se puntea el fogueo del frente cercano.

Por la tarde hubo operaciones, y aún parece que hieren nuestro oído los zumbidos de las baterías.

Los pocos transeúntes nocturnos, con su linterna a modo de faro, tienen algo de bicicletas sin ruedas.

Los balcones de nuestra Sección Femenina estallan en rendijas de luz. Hay dentro del local cierto movimiento y decidimos averiguar su motivo.

LA SECCION FEMENINA TRABAJA

En el portal encontramos varias chidas que suben al centro.

Bajo el brazo llevan unos paquetes envueltos en papel azul, en los que se lee a letras negras: "Gasa hídrola".

Conocemos a las chicas, que son unas simpáticas camaradas del S. E. U., y acompañándolas, llegamos a la Sección Femenina; en el trayecto nos dicen que fueron llamadas por la jefe para hacer labores de auxilio a los hospitales, y ellas, encantadas con la misión que se les encomienda, sólo sienten no poder hacer más

por nuestra causa en estos momentos.

Magnífico espíritu de mujeres españolas—les decimos.

Ellas rectifican agregando:

—De falangistas, simplemente, que es la mejor forma de serlo.

Y sonríen mirando con orgullo sus blusas azules.

HACEMOS COMPRESAS

Llegamos a la Sección Femenina. La jefe ha tenido que salir a un pueblo de la provincia, del que aún no ha regresado; pero un grupo de bellas camaradas nos informa de aquel movimiento.

—Llevamos varios días preparando compresas para el Hospital de Sangre. Las necesidades naturales de las operaciones, exigen abundancia de esta clase de material, y ahora, que el frente vuelve a estar cerca, trabajamos con mayor intensidad.

En uno de los talleres de su local, nuestras camara-

Se rechaza un ataque enemigo en el sector del Jarama

Frente de Madrid, 11 mañana.—En la noche de ayer el enemigo mostró más actividad que de costumbre; aprovechando la noche, después de una preparación artillera intentaron un asalto a nuestras posiciones, sin conseguirlo, siendo valientemente rechazados y perseguidos. En la huida dejaron abandonados 11 cadáveres y seis fusiles, uno de ellos ametrallador. (De nuestro servicio especial)

acompañado de varias de ellas, a quienes corresponde el turno esta noche, nos dirigimos al Colegio de Doncellas Nobles.

En el camino nos hemos encontrado varias veces con los falangistas de segunda línea que hacen el servicio nocturno de patrulla por las calles de la ciudad.

Mientras llegamos, hablamos de sus tareas como enfermeras:

—Nuestra voluntad es

da, trabajan con verdadero entusiasmo en la misión que les fué encomendada.

Su edad, su simpatía y su optimismo, ponen una nota de alegría en la labor, haciéndola más agradable.

LLEVAMOS HECHAS...

Las cifras que me dan son elevadísimas. Apenas cupieron lo sencillo de aquella clase de trabajo y su gran utilidad, todas, sin distinción, se ofrecieron a ello con verdadera fiebre. En su local suelen dedicar todo el día hasta las primeras horas de la noche, y luego se llevan a casa tarea para traerla al día siguiente. Trabajan estimulándose mutuamente, y poniendo en ello el mismo calor que cuando bordan las camisas para sus camaradas del frente.

ADEMAS CUIDAMOS A LOS HERIDOS

Esta chica simpática de ojos grandes, nos explica:

—No es éste sólo el servicio que cubre nuestra Sección en estos momentos. Comprendemos que el auxilio que la mujer puede prestar a las necesidades de la campaña, debe ser múltiple y en el Hospital de Sangre tenemos otros.

Vida sencilla y muerte heroica

No hace muchos años, éramos todos y cantábamos. El tiempo y el odio se llevaron a muchos y los que aquí quedamos les vemos en sus canciones y en sus fisonomías.

Tú, Pepe Lanza, con nosotros recordabas el día de la Ascensión a los que no están. Un piano acompañaba tu voz, en las canciones viejas, como los amigos que te acompañábamos; de allí te fuiste a la guerra y la guerra te nos devuelve con cuerpo; tu alma se fué con ellos. Ya sois casi más que nosotros.

Tu vida sencilla y tu muerte heroica están presentes en tu entierro sencillo

Seis hombres nos abrazamos para llevarte en brazos y, todos juntos, caminamos.

Cuando te dejamos para siempre en la tierra, una oración se dibujó en la frente de todos

Desde allá arriba verás la Obra y te sentirás orgulloso de haber sido obrero de ella.

Pepe Lanza: entre nosotros, siempre estarás presente.

SALVADOR



AYUNTAMIENTO

SESION DE LA PERMANENTE

A la hora de costumbre se abre la sesión.

Leída y aprobada el acta se da lectura a un decreto de la Alcaldía por el que se nombra alcalde de Barrio de Azucaica a don Cipriano Ulagán Granados, acordándose por unanimidad ratificar dicho nombramiento.

Se lee la instancia de la señorita Presidente de la Junta interparroquial de mujeres católicas, interesando el abono de mensualidades en concepto de alquiler y uso de menaje de la escuela de dicha entidad, sita en la calle de la Ciudad número 9, ocupada en la actualidad por una Escuela Nacional y la Exma. Corporación acuerda pase a informe del Negociado de Instrucción Pública.

Don Clamente Alonso, solicita licencia para cercar una parcela de terreno que le fué concedida en las inmediaciones de la Puerta Nueva, a lo que se accede.

En correspondencia, se da cuenta del telegrama dirigido por el Excmo. General Orgaz agradeciendo la colaboración que Toledo le ofrece para instalar una Academia en la ciudad, en la que tendrá lugar el próximo cursillo para alféreces de Infantería.

En ruegos y preguntas nada.

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión.

Vicente Sánchez

Despacho de semillas
SEMILLA DE ALFALFA
-- Precios económicos --
CUATRO TIEMPOS, 2
TOLEDO

Almacén de Tejidos
Paquetería, Confecciones
y Pañería

Vda. de Marcelino Rodríguez

San Francisco, 27
TALAVERA

RESTAURANT

Royalty

Comidas típicas

Barrio Rey, 1 - TOLEDO

Legión Nacional de "Flechas"

Orden de servicios accidentales de guardias por cadetes

HOSPITAL DE SANGRE

De 9 a 3 de la tarde

Jefe.—Antonio Martín Nieto.
Rafael Gómez Menor.
Emilio Martín Cleto.
Antonio Moreno.
Pablo Cembellín Arroyo.
Rafael Fontán Plana.
Julián Morales.
Julio Benítez.
Carmelo Sanchez Carballo.

De 3 a 9 de la noche

Jefe.—Angel Manzano.
José Antonio Lillo.
Emilio Manso.
Antonio Pareja.
Félix Gutiérrez.
Esteban García Cardeña.
José Luis Moreno.
Daniel Perezagua.
Manuel Salamanca.

De 9 a 3 de la madrugada

Jefe.—Julio Mateo.
Vicente Blázquez.
José Serrano Martín.
Luis Gil García.
Ramón Nogales.
Matías Sanz Ruano.
Vicente Palomino.
José Nodal.
Francisco Nodal.

De 3 a 9 de la mañana

Jefe.—Angel del Castillo.
Olimpio Agudo.
Tomás Sierra Bueno.
Iesús Recio.
Manuel Reguilón Perezagua.
Elías Gallardo.
José Serrano Camarasa.
Vicente Rodríguez Madrid.
José María Mena.

Servicio de ayudantes en el Quirófano

Adolfo Soto Arjona.
Mariano Martínez.
José María Casanova.
Daniel Domingo González.

Servicio en Farmacia

Manuel Salamanca.

Servicio de guardia en las oficinas de Zocodover

Jefe.—Bautista Pinto.
Fernando del Castillo.
Jesús Gálvez Pastrana.
Antonio Veiga Ordoñez.
Miguel Jiménez.
Mamuel Gómez Acebo.
Antonio Carrillo.
Francisco Espejo.
Juan Aparicio.
Alejandro Montero.

Servicio permanente en el Cuartel

Tomás Martín Ruiz.

Servicio de Inspección

Albino Martín Martín.
Pablo Dominguez Martínez.
Angel Castillo.

NOTA.—Las escuadras de servicio deberán presentarse media hora antes de la correspondiente a su turno en el Cuartel de San Juan.

El Jefe local de Milicias,
P. DOMINGUEZ.

Patriótico proceder de Carpio de Tajo

Tan pronto como en el pueblo se tuvo noticia que en la capital de la provincia se iba a instalar un hospital de sangre para heridos de guerra, y lanzada por su digno Alcalde la idea de que todos los vecinos contribuyeran en la medida de sus fuerzas a tan patriótica obra, fué tal el entusiasmo despertado, que por todas las calles afluyán hacia el Ayuntamiento verdaderos hormigueros de mujeres cargadas con los ricos enseres y efectos de cama, hasta el punto que, en pocos momentos, a la media hora, pudo telegrafarse al Sr. Gobernador que podía disponer de cien camas completas para el benéfico establecimiento.

A ello han contribuido todas las clases sociales de la localidad, demostrando una vez más la filantropía y el sentido humanitario y patriótico que anidan en este noble pueblo.

Personas ha habido—de la clase obrera—que al no tener enseres o ropas que donar, han acudido con cantidades en metálico que no le fueron admitidas. Otras han hecho el sacrificio de desprenderse de la cama de boda, que tantos recuerdos y cariños encierra para que, cómodamente, puedan descansar nuestros valientes soldaditos que, voluntaria y desinteresadamente, dan su vida juvenil por nuestra amada Patria.

Al mismo tiempo, se han abierto otras dos suscripciones: una para ayudar a la compra de un nuevo acorazado que sustituya al «España» y la otra para contribuir al sostenimiento de Unión Radio de Sevilla, sacrificada desde el 18 de julio en favor de la gloriosa causa Nacional; para ambas hay recogidas ya varias cantidades.

¡Sigue, noble pueblo de Carpio, ese hospitalario proceder! ¡Sigue ese camino de virtud y honradez! ¡Sigue esa senda patriótica de que tantas veces has dado ejemplo! que la Patria te quedará por ello hondamente agradecida y Dios, con su madre amantísima la Virgen de Ronda, te bendicirá desde el cielo.

¡Viva Franco!

¡Arriba España!

Carpio de Tajo, mayo 1937.

EL CORRESPONSAL

Aviso al vecindario

Se recuerda al vecindario la obligación que tiene de cerrar las ventanas y balcones durante la noche para que desde las calles no se vean las luces del interior de las casas.

Los contraventores de esta orden serán sancionados.

NECROLOGICA

En la tarde de antes de ayer ingresó en el Cementerio de Nuestra Señora del Sagrario, el cadáver de nuestro buen amigo y camarada José Lanza, alférez de la 8.ª Bandera de la Legión, muerto gloriosamente en el frente de Toledo.

Ayer, a las seis de la tarde, se verificó el entierro, a hombros de su hermano Saturio y camaradas de la Legión y de Falange.

Esta muerte ha sido sentidísima en la capital, donde tan querido era.

Nuestro más sentido pésame a su familia, y especialmente a su hermano, camarada Manuel Lanza.

Casa TALAVERA

Tejidos
y
Calzados

Zocodover, 1 y 3

TOLEDO

Anúnciate en IMPERIO

COMESTIBLES FINOS

DE

Mariano de Diego

Plaza Tendillas, 5 y 6

TOLEDO

CERÁMICA ARTÍSTICA

DE

Juan Ruiz de Luna

Talavera de la Reina

Especialidad en placas esmaltadas con rotulación de calles

Banco de España

TOLEDO

Se pone en conocimiento del público, que el plazo para el canje de billetes queda terminado el día 25 del actual.

Toledo 12 de Mayo de 1937.

El Secretario,
F. DE SEVILLA

Fábrica de Mazapán y Ultramarinos finos

LUIS GARCIA PATO

Casa Central y Despacho: Corredora San Francisco 29
Sucursal: San Francisco, 15 — Teléfono num. 126

TALAVERA

Bar Restaurant EL METRO

Francisco Moraleda

P. del G. Franco

TALAVERA

Ferretería MARIN

Gran surtido de piezas de arados

ZOCODOVER, NUM. 4

TOLEDO

Horario de Misas

Como de costumbre, en la Santa Iglesia Catedral, el domingo, habrá misas cada media hora, desde las seis hasta las diez y a las once y a las doce.

Hospital de Sangre, a las siete.

Hospital del Rey, a las siete.

Santa Clara, a las siete.

Zona, a las diez.

Santa Ursula, a las ocho.

Ermita de la Estrella, a las ocho y a las diez.

Santa Leocadia, a las diez.

San Nicolás, a las ocho, nueve, once y doce.

Capilla de San Ildefonso, a las ocho.

Santo Tomé, a las ocho y a las diez.

Padres Jesuitas, a las siete, ocho y nueve.

Padres Carmelitas, a las siete, ocho y nueve.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

Fábrica de Armas, a las once y a las doce.

A nuestros correspondientes informativos

Advertimos a los correspondientes de los pueblos que sus informaciones sobre actos celebrados tienen que ser remitidos dentro de las cuarenta y ocho horas de la celebración de los mismos, ya que en caso contrario, y lamentándolo mucho, nos abstendremos de publicarlas. Asimismo advertimos que no mantenemos correspondencia sobre originales publicados ni devolvemos información alguna que no haya sido remitida para su publicación.

LA DIRECCION

HOTEL

La Española

Todo confort

Teléf. 202 = TALAVERA

REQUISITORIAS

Gómez Escolar Bautista, Fernández Sanguino Julio, Morales Martín Doroteo, María de los Dolores Samuel, González Castroverde Manuel, Ahilado Francisco, Bravo Rafael, Durán Adrián, Corrochano Gregorio, Calvo Pablo, Del Pozo Regimo, Cárcel Vargas Francisco, Varela Aureliano, Reyes Pablo, Madroño Pedro, Gómez Serranillo Teodoro, Flores Sánchez Nicanor, López Jiménez Aurelio, y de la Cruz Sixto, integrantes del Comité Agrupación Socialista, Casa del Pueblo y Frente Popular de esta localidad durante el dominio rojo, actualmente en ignorado paradero, procesadas en la causa sumariada número 498, del presente año, por el supuesto delito de rebelión militar, comparecerán en el plazo de ocho días, a partir de la publicación de la presente ante el Juzgado número 8 de la Auditoría de Guerra del Ejército de Ocupación para constituirse en prisión a resultas de las responsabilidades dimanantes de la misma, bajo apercibimiento de ser declarados rebeldes si así no lo verifican.

Talavera de la Reina, a 11 de mayo de 1937.

El alférez juez instructor,

Juan José Martínez Redondo.

Anuncio

En atención a las circunstancias, y especialmente a la carencia de lugar apropiado para que pernocten los ganados, el Excmo. Ayuntamiento ha acordado la supresión en el año actual, de la feria de ganados que había de tener lugar en los días 15 al 18 del presente mes, celebrándose solo el mercado que corresponde al primero de los citados días.

Lo que se hace público para general conocimiento, y en evitación de los perjuicios que pudiera originarse a los que proyectaran concurrir a dicha feria.

Talavera de la Reina 5 de mayo de 1937.

El Alcalde presidente de la C. Gestora.

CONDE DE PEROMORO

Cartelera

HOY, jueves, HOY

CINE IMPERIO

(de los Flechas)

Compañeros de iuerga

por

STAN LAUREL

y

OLIVER HARDY

nuestra antena DE ESPAÑA

En el frente de Vizcaya han sido rechazados varios ataques enemigos a nuestras posiciones del Vizcargui Los Mozos de Escuadra protegen a los anarquistas de Barcelona

Los anarquistas de Cataluña no quieren marchar al frente

Los anarquistas prefieren morir en la barricada antes que cejar un solo instante

"De no vencer preferimos morir aquí", dicen los anarquistas

Barcelona, 6 tarde.—En las barricadas que poseen los anarquistas en las calles de Barcelona han sido colocados carteles en los que se dice: «De no vencer preferimos morir aquí». Pozas ha intentado implantar una dictadura, pero lo han impedido los anarquistas. (De nuestro servicio especial.)

LOS MOZOS DE ESCUADRA PROTEGEN A LOS ANARQUISTAS

Barcelona, 5 tarde.—El jefe de Mozos de Escuadra ha visitado a Pozas para dar cuenta de la actuación de los Mozos de Escuadra que se niegan a marchar contra los anarquistas por temor a un represalia.

Pozas a or en do la actuación de un juicio sumarísimo contra algunos jefes de la Policía de la Generación, por invitar a solidarizarse con los Mozos de Escuadra. (De nuestro servicio especial.)

El enemigo da señales de vida en el sector de Córdoba

Sevilla, 7 tarde.—La calma en este frente ha sido interrumpida por un intenso fuego de cañón enemigo sobre nuestras posiciones que duró tres horas.

Nuevas baterías hicieron fuego consiguiendo localizarnos, teniendo que retirarse a nuevas posiciones. (De nuestro servicio especial.)

SERAN LEVANTADAS LAS BARRICADAS DE LAS CALLES

Barcelona.—Radio Asociación ha leído una nota dada por el Gobierno de la Generalidad, advirtiendo a la población que mañana serán levantadas las barricadas establecidas en las calles. Dicha operación será llevada a cabo por los obreros municipales, rogando no sean obstaculizados en dicha labor. (De nuestro servicio especial.)

Suscríbete a IMPERIO

La calma en algunos sectores del frente de Madrid

Frente de Madrid, 8 noche. En este frente la calma ha sido absoluta. En algunos sectores no se ha sentido ni un solo tiro de fusil, lo que demuestra el quebranto tan enorme que sufrieron en estos últimos contraataques. (De nuestro servicio especial.)

La infantería roja se lanza impetuosamente sobre nuestras posiciones de Vizcaya

EL GOBIERNO DE VALENCIA FALTA UNA VEZ MAS A SUS COMPROMISOS

Madrid.—El Gobierno de Valencia respondió negativamente a la petición de Costas

Dureks, representante del Gobierno boliviano, para que los refugiados en su embajada pudiesen refugiarse en Francia, una vez que ni Suiza ni Bélgica había autorizado la permanencia en sus países.

Basaba su petición Costas Dureks en los acuerdos de Ginebra, entre él y Alvarez del Vayo, pero éste es el que hoy dice que de lo tratado no hay nada ya.

En vista de los resultados, piensa lograr Costas Dureks canjear a los refugiados por prisioneros de guerra.

Algunas brigadas rojas se niegan a entrar en combate

Salamanca, 6 tarde.—Algunos periódicos franceses publican detalles sobre una sublevación de milicianos anarquistas en Barcelona, que se negaron a salir al frente hasta que no les sea entregado el poder. (De nuestro servicio especial.)

Casa MONTERO

TEJIDOS, PAQUETERIA Y ULTRAMARINOS

Plaza de París, 4 LEGANÉS

J. Sánchez

CALZADOS A MEDIDA

Santo Tomé, 11.—Toledo

¿Madrid independiente?

Roma, 7 tarde.—Noticias procedentes de Madrid informan que el General Mija ha pretendido, apoyado por los anarquistas, declarar a Madrid independiente. Al enterarse la población, creció la indignación; una manifestación de mujeres se dirigió a la Junta de defensa, pero varias secciones de la brigada internacional inpidieron el paso disparando los fusiles, resultando varios muertos. (De nuestro servicio especial.)

Mario Torán

ULTRAMARINOS

Sixto Ramón Parro, 7 TOLEDO

Los rojos muestran su impotencia ante el avance arrollador hacia Bilbao, de los nacionales

Vitoria, 5 tarde.—Como en anteriores días ha continuado el arrollador avance de nuestras tropas, escalando las alturas de esa inmensa barrera; los rojos quieren contenernos volcando toda su infantería impotente, sin conseguirlo.

Treinta y dos cañones nacionales apoyaban el avance, emplazados detrás del Mando, situado en el vértice del San Miguel en el Mundaca. No hay fuerza humana que se resista ante esa inmensa nube de proyectiles, que han estado lanzándose durante todo el día. (De nuestro servicio especial.)

COMUNICACIONES

Correos y Telégrafos

HORARIOS

TELEGRAFOS

Giro Telegráfico, de ocho de la mañana a nueve de la noche. Todos los demás servicios de este departamento son permanentes.

CORREOS

Horario de los distintos servicios de esta Principal:

Giro postal: de nueve a doce de la mañana.

Caja Postal de Ahorros, de nueve a doce de la mañana.

Certificados, valores declarados:

Paquetes postales y envíos militares, de nueve y media a una menos cuarto.

Mañana: de tres y 1/5 a cinco y cuarto, tarde.

Venta de sellos: de nueve y media mañana a siete y media de la tarde.

Secretaría: de nueve a una mañana.

HORAS DE SALIDA Y LLEGADA A ESTA PRINCIPAL DE LAS CONDUCCIONES QUE TRANSPORTAN CORREO, CON INDICACION DE ITINERARIO:

RECORRIDO

De Toledo a Añover de Tajo por Yuncos, Numancia,

Coches de línea

TOLEDO-LEGANES Y VICEVERSA

CENTRAL: ARMAS, 10

Salida de Toledo, a las siete de la mañana.

Llegada a Leganés, a las nueve menos cuarto.

Salida de Leganés, a las seis de la tarde.

Llegada a Toledo, a las ocho de la noche.

Estos coches hacen el servicio de correos entre las dos localidades.

TOLEDO-TALAVERA DE LA REINA Y VICEVERSA

CENTRAL: ARMAS, 10.

Salida de Toledo, a las cinco de la tarde.

Llegada a Talavera, a las siete de la tarde.

Salida de Talavera, a las nueve de la mañana.

Llegada a Toledo, a las once de la mañana.

COMBINACIONES DE COCHES

Los coches que salen de Toledo para Leganés pueden enlazar con los que salen de esta última localidad a las nueve y media de la mañana para Avila, a donde llegan a las dos de la tarde.

BILLETES

Para las líneas Toledo-Leganés y Toledo-Talavera de la Reina se despachan billetes en la misma central a las siguientes horas: Mañana, de diez a doce y media.

Tarde, de dos y media a cinco.

Noche, de siete a ocho.

TOLEDO-BARGAS (ESTACION) Y VICEVERSA

Salida de Toledo a las diez y media de la mañana.

Llegada a la estación de Bargas, a las once menos diez (aproximadamente).

COMBINACIONES

Estos coches enlazan con los trenes siguientes:

Con el ascendente de Plasencia para Leganés.

Con el descendente de Leganés para Plasencia.

Y de ambos trenes con Toledo, haciendo el servicio de correos.

Los coches de esta línea salen de Zocodover, junto al surtidor de gasolina y sus billetes se expenden ya dentro de ellos.

Apostolado del Anuncio

- ¡FALANGISTAS! No hagamos mal a nadie; pero procuremos siempre hacer el bien con discreción.
- No «boicoteemos» a ningún comerciante; impongámonos el deber de realizar nuestras compras a los que nos apoyan haciendo en nuestra Prensa sus anuncios.
- La caridad y la justicia, son las principales virtudes del Falangista; pero éstas, bien ordenadas, deben empezar por nosotros mismos y por los que nos apoyan con sus anuncios.
- Sin Prensa Nacional-Sindicalista no hay defensa eficaz de nuestros ideales; sin anuncios no puede vivir nuestra Prensa; ayudar a nuestros anunciantes es, pues, hacer una obra Nacional-Sindicalista.
- Organicemos nuestras compras de modo que realicemos con ellas una fructuosa producción. ¿Cómo? Muy sencillo: comprando a nuestros anunciantes con preferencia a todos los demás.
- El Apostolado del Anuncio es uno de los Apostolados más fáciles, más eficaces y más necesarios en el día de hoy.
- ¿Queremos tener una espléndida Prensa Nacional-Sindicalista? Al hacer nuestras compras, grandes o pequeñas, acudamos a nuestros anunciantes y digámosles que les compramos precisamente por ser anunciantes nuestros.
- De este modo, todo lector, por modesto que sea, puede convertirse en un formidable sostén de nuestra Prensa Nacional-Sindicalista.
- Para ser un gran Falangista no hace falta dinero, es necesario el sacrificio, y basta un poco de buena voluntad y un poco de sentido común.
- Si la enorme masa del público falangista practicase este sencillo Apostolado del Anuncio, tendríamos dentro de poco la mejor Prensa del mundo y podríamos defender al Nacional-Sindicalismo con armas invencibles.

El Jefe de la Sección Comercial de IMPERIO, Julián Martín Martínez

Bocadillos DIAZ

Discos "COLUMBIA"
Adquiera los Himnos nacional y patrióticos recientemente impresionados

Viuda de HELIODORO MARTIN
Comercio, 48 - TOLEDO

Ferretería y Quincalla

Vda. de Victor Sánchez Beato

Baterías de cocina, Herrajes y electricidad == GRAN SURTIDO EN PERSIANAS

Cadenas, 16 :: Teléf. 1816 TOLEDO

ANTIGUA CASA

== TELESFORO ==

Julio Sánchez de la Fuente

Confitería

— y Fábrica de Mazapán —

Zocodover, 47 al 50 - Toledo

EN EL BRASIL SE ESPERA UN ALZAMIENTO MILITAR

Se piensa reconstruir la catástrofe del "Hindenburg" en todas sus fases

El teniente coronel Rosenhal ha ordenado que le sean entregadas cuantas fotografías y films haya referentes a la catástrofe del Hindenburg. Como según su costumbre cinco casas habían mandado sus fotografías para reproducir en los documentales el aterrizaje del Hindenburg, es muy probable que pueda ser reproducida la catástrofe en todas sus fases, ya que los operadores habían empezado sus trabajos aun antes de que el dirigible se dirigiese a su puesto de aterrizaje. De esta forma, se esperan descubrir las causas de la explosión. Independientemente de estas gestiones, el Ministerio de la Marina ha abierto una investigación que será dirigida por cuatro oficiales de la Armada. El del aeropuerto ha comunicado que los diarios de abordaje del Hindenburg están a seguro en el Ministerio del Comercio.

LA PRENSA ALEMANA ASEGURA QUE OTRO GRAN DIRIGIBLE VOLARÁ A SURCAR EL OCEANO

Berlin.—La prensa de la capital alemana, aun bajo la tristeza producida por la desgracia, anuncia que no por haberse perdido el dirigible Hindenburg perderá la navegación aérea alemana trasoceaánica.

El pueblo alemán se ha apresurado a llenar la suscripción voluntaria abierta para la construcción de otro gigantesco dirigible alemán del que está ya en vías de construcción. Numerosos obreros han puesto a disposición de la empresa constructora sus salarios. Los estudiantes de la escuela politécnica de Danzing han abierto también su suscripción especial.

Las compañías aseguradoras comunican que el dirigible estaba asegurado en seis millones de marcos. Los pasajeros tenían un seguro global de dos millones cuatrocientos mil marcos. Por su parte, la tripulación tenía un seguro de un millón seiscientos mil marcos, y en caso de invalidez dos millones cien mil.

LA ACTITUD DE LA PRENSA FRANCESA

—En la Prensa francesa no ha aparecido, según manifestaciones de un diario de Munich, una sola nota de condolencia por la catástrofe que pesa sobre Alemania con motivo de la desgracia del "Hindenburg".

Agradece dicho diario las muestras de sentimiento tributadas a Alemania con esta ocasión en toda la Prensa del mundo, y hace ver que la actitud de Francia será algo que no olvidará nunca el pueblo alemán.

EL "CONDE ZEPPELIN" HA TERMINADO FELIZMENTE SU 578 VIAJE

Friedrichshafen.—De regreso de su viaje a América del Sur, ha llegado a esta ciudad el "Conde Zeppelin". Fué recibido por una delegación de

la Compañía de la que forman parte dos miembros de la dotación del "Hindenburg" que habían desembarcado con objeto de instruir al nuevo personal técnico. El "Conde Zeppelin" ha terminado así su 578 viaje. Traía a bordo veintitrés pasajeros, dos de los cuales eran un niño de once meses y otro de dos años y medio. La tripulación había tenido noticia durante su viaje del desastre del "Hindenburg".

¡Anúnciate en IMPERIO!

¡Españoles y Extranjeros! ¡AL TERCIO!

La Legión va siempre en vanguardia y siempre llegó donde el mando dispuso.

El recuerdo de la vida de legionario llenará de orgullo vuestro porvenir, borrará las amarguras del pasado, y sus heroicos lances será vuestro limpio blasón de caballero.

Como en las guerras de Flandes

PODEIS LLEGAR A CAPITANES DEL TERCIO

Tendréis alimentación sana y abundante. Vestuario de buena calidad, práctico y vistoso. Primas de enganches muy crecidas y aumento de haberes por años de servicio. Los LEGIONARIOS son los soldados del Ejército mejor retribuidos, los de mejor porvenir. Los que aspiréis a la gloria; los que deseéis lugar de olvido, de redención, de lucha; los que busquéis aventuras y aspiréis a ostentar galones, estrellas, cruces, o a ganáros en la lucha el mejor título de caballeros.

¡LA LEGIÓN OS ESPERA! ¡ALISTAOS

EN LA LEGION!

CON BANDERIN DE ENGANCHE

EN LA CAJA RECLUTA DE TOLEDO, NÚMERO 3

PRIMAS DE ENGANCHE

Por TRES años: 400 pesetas, distribuidas en la siguiente forma: 200 pesetas al ingresar, al segundo año 100,00 y al tercero 100,00. Por CUATRO años: 500 pesetas, distribuidas en la siguiente forma: 250 pesetas al ingresar, al segundo año 83,33, al tercero 83,33 y al cuarto 83,34. Por CINCO años: 700 pesetas distribuidas en la siguiente forma: 350 pesetas al ingresar, al segundo año 116,96, al tercero 116,66 y al cuarto 116,68.

A partir del quinto año percibirán 400 pesetas más, distribuidas en dozavas partes.

HABER DIARIO

PRIMERO Y SEGUNDO AÑO

Table with 2 columns: Item and Price. Rows include Comida (2,00 ptas), Masita (vestuario) (1,10), En mano (3,00), Total (6,10).

TERCERO Y CUARTO AÑO

Table with 2 columns: Item and Price. Rows include Comida (2,00 ptas), Masita (vestuario) (1,10), En mano (3,40), Total (6,50).

HABERES DE CLASES: Sargentos, 631,00 pesetas al mes

Brigadas, 755,00; Subtenientes, 909,00.

Estos sueldos mensuales aumentan cada cinco años en 62,50 pesetas más.

Existe la posibilidad de un movimiento militar en Brasil

Montevideo.—El periódico "El Diario" publica una información, en la que afirma que un movimiento militar va a estallar de un momento a otro en Brasil, en los Estados de San Paulo, Río Grande y Bahía.

Las fuerzas rebeldes, según el citado rotativo, la constituyen 50.000 hombres.

El movimiento ha sido preparado, dice, en Montevideo por los emisarios.

El jefe de la rebelión es el general Flores Cunha.

Esta información no se ha confirmado y se piensa es un poco exagerada.

Las actividades comunistas en Checoslovaquia

Han sido desueltas las organizaciones comunistas de los emigrados alemanes

Praga.—Nuevas medidas han sido tomadas por la policía de Praga contra ciertos emigrados sospechosos.

Han sido detenidos numerosos personas sospechosas de desplegar una actividad política comunista.

Hace ya algunos meses, el famoso «Polbur», director de la oficina del partido comunista alemán en el extranjero, había recibido la orden de abandonar Checoslovaquia. Todas las actividades de estas centrales han sido suspendidas y detenidos los jefes a cargo de ellas.

Hungría corta sus relaciones con la España roja

Tokio.—Hungría ha pedido al embajador de Holanda en Japón que presente los intereses de Hungría ante el Gobierno nipón en vez del enviado español, que hasta ahora lo venía haciendo.

La coronación de Jorge VI

Londres.—Al fin se han celebrado las fiestas de la coronación de los nuevos monarcas ingleses. El acontecimiento se ha celebrado como era de esperar en medio de una gran pompa y de un verdadero derroche de lujo y gusto. De casi todos los rincones del Imperio han acudido a complementar a los nuevos monarcas.

EL ASPECTO DE LONDRES

La capital inglesa ha presentado en todos estos días un aspecto fantástico; sus calles engalanadas de la forma más lujosa, estaban concurridas por gentes llegadas de los lugares más lejanos; soldados de los más diversos uniformes pululan sin cesar por las avenidas londinenses. Cafés, Hoteles, Cabarets y demás centros de distracción se han visto abarrotados de concurrencia. Los balcones, preñados de colgaduras, en las que lucía principalmente la bandera inglesa y las fotografías de los monarcas.

Estas fiestas de la coronación han sido de un buen resultado económico, pues según cálculos hechos, se han movilizad 50 millones de libras esterlinas. Las doscientas cincuenta mil personas que han llegado del extranjero se piensa que han gastado unos 30 millones de libras esterlinas, más 146.000 empleadas en gastos decorativos por las veinticinco mil sillas colocadas a lo largo del camino seguido por la regia comitiva; se han cotizado a precios elevados, reuniéndose un total de más de un millón de libras esterlinas.

Como en los hoteles y demás lugares de albergue era imposible recoger a toda la gente que ha llegado a Londres, se han tenido que habilitar quince paquebots en el estuario del Támesis han servido de albergue a doce mil turistas.

Doscientos cincuenta mil soldados y veinticinco mil policías han estado prestando día y noche servicios de vigilancia. Diez mil enfermeras de los servicios sanitarios de San Juan de Jerusalén han sido habilitadas para atender las posibles desgracias que a consecuencia del abarrotamiento de gente, pudieran producirse.

LOS DISGUSTOS DE LA REINA

Con el fin de que la multitud que presencié el desfile del cortejo pudiese aprovisio-

narse de bebidas y bocadillos, se habían establecido a lo largo unas sesenta cantinas bien aprovisionadas.

En la misma Abadía y en la capilla de San Eduardo, se estableció un verdadero restaurant; viandas de todas clases y los más diversos licores, estaban esparcidos por encima de las tumbas de la Abadía.

La reina al saber esto se indignó mucho.

Otro incidente tuvo lugar; este fué un ataque a las normas más elementales de todo el aparato de ceremonias inglés: el Lord Rolles, de ochenta y tantos años, se colocó en la ceremonia homenaje celebrada anteayer, delante de la reina, lo cual la indignó también profundamente.

Al ilustrísimo prelado, no se le ocurrió otra cosa que «muy estúpidamente», según afirma la propia reina, colocar el anillo en el dedo que no era preciso y yo tuve que colocarme en el sitio debido».

Por último y para colmo de desdichas tuvo lugar un hecho en extremo gracioso. Un noble duque, había en su previsión guardado unos bocadillos disimuladamente en la papalina de su corona. Al llegar la ceremonia en que los pares imitando a sus soberanos, colocan sus coronas sobre la cabeza, una avalancha de jamón y salchichón rodó por el suelo, al mismo tiempo que la asistencia, no pudiendo reprimirse soltó la carcajada.

Salchichería de sobrina de Emiliano Domínguez

Emiliano Domínguez

Jamones y Embutidos

Comercio, núm. 46 - TOLEDO

Bebidas y Comidas

San Luis

San Francisco, 26 (bis)

TALAVERA

Victimas del alpinismo

Muere el famoso aviador suizo Mittelholzer

Viena.—El aviador suizo Walter Mittelholzer, de Zurich, que fué el primero en volar por encima del Kilimanjaro, y que se hizo célebre por su vuelo transafricano hasta El Cabo, sus vuelos en Persia y en las regiones polares, ha encontrado la muerte con dos turistas vieneses en una ascensión al macizo del Hochschwab.

Alpinista consumato, Mittelholzer emprendió, con el arquitecto Kastner, la señora de este y el estudiante Fytl, la ascensión de la peligrosa arista del Spangenhorn. Kastner, menos buen alpinista, se separó de sus compañeros y les esperó inútilmente en un lugar fijado. Una expedición de sicorvo encontró en un campo de nieve los cadáveres de Mittelholzer y de los otros dos alpinistas. La cuerda se había roto y los cuerpos se despenaron por la falta de la montaña.

BANQUETES Y FESTEJOS

Todos los días de esta semana se han estado celebrando banquetes honoríficos y diplomáticos. La famosa vajilla de oro del palacio de Buckingham ha salido a reducir numerosas veces. Ayer mismo tuvo lugar una fastuosa comida, que reunió a los hombres de Estado, diplomáticos, príncipes, pares y esposas respectivas.

Hoy viernes, tendrá lugar una de las fiestas más representativas: el gran baile de la corte. Hay invitadas a él unas 500 personas. A las diez horas desfilará ante sus Majestades la asistencia, y acto seguido, el gran Chambelán, abrirá el baile, al que concurrirán las mujeres más bonitas del Imperio.

Durante bastantes días se estarán celebrando bailes y banquetes.

Pedraza y Fernández

Bar CENTRO

Plaza del G. Franco TALAVERA

LA AUSENCIA DEL EMBAJADOR INGLES EN LA CONMEMORACION DEL IMPERIO ITALIANO

Londres.—Como es sabido, el representante del Gobierno inglés en Roma, no ha asistido a las fiestas conmemorativas del primer aniversario del Imperio italiano.

Esto ha sido interpretado por gran parte de la Prensa inglesa como una revancha por las medidas tomadas por el Gobierno de Roma, en relación con los diarios ingleses.

Por su parte, se recuerda en los medios oficiales ingleses que el Gobierno británico no ha reconocido de «jure» la soberanía italiana en Abisinia.

En consecuencia, ha añadido, Sir Eric Drummond no ha creído deber asistir a una ceremonia conmemorativa de la conquista de Etiopía por Italia.

La voz de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

En nombre del Caudillo habla a todos los afiliados

Que el espíritu del movimiento viva en todos los organismos y normas emanadas del Estado

Nuestra cualidad fundamental es y seguirá siendo la combativa y revolucionaria

El Secretariado Político de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, en nombre del Caudillo del Movimiento se dirige a todos sus afiliados y en especial a los que ostentan mandos para decirles:

No somos una nueva entidad política, sino la integración feliz de las dos grandes vetas heroicas que han alumbrado el alzamiento nacional de España.

En la hora actual, es misión del Movimiento, en el lazo de unión entre la Sociedad y el Estado, garantía de continuidad política y de adhesión viva del pueblo al Estado. Las relaciones entre el Movimiento y las Autoridades Estatales, son substancialmente las mismas que antes del Decreto de Unificación. Las Autoridades del Estado no tienen como tales, ingerencia en la vida interna del Movimiento. Tampoco éste habrá de intervenir en las atribuciones que corresponden a la Autoridad.

Dos misiones hemos de cumplir para conseguir la grandeza de la Patria: que toda la Sociedad española sienta nuestro ideal político y que el espíritu del Movimiento viva en todos los organismos y normas emanadas del Estado.

Mil actividades nos permitirán conseguir este doble fin de ganar la Sociedad y el Estado. Entre todas hay que destacar la sindical. Hemos de conseguir la transformación económica de la Sociedad española, a través de una organización corporativa, con el establecimiento de la sindicación nacional.

Nuestra cualidad fundamental es y ha de seguir siendo la combativa, la revolucionaria. Revolucionaria en su cualidad constructiva y creadora, con la doctrina de los grandes pensadores tradicionalistas y teniendo por lema los veintisiete puntos del programa.

El Movimiento, siempre tenso en la lucha, ha de aspirar a que el Estado se estructure y actúe acorde con nuestro espíritu, y debe realizar este empeño hora tras hora, pero sin llegar nunca a la plena identificación, que implicaría la pérdida de su personalidad, desapareciendo la razón de su existencia.

Nuestro cometido esencial es el de guardar y avivar en todo momento nuestro ideal político, impregnándolo en el Estado. Queremos, en definitiva, ser el alma del Estado. Le entre-

garemos nuestros mejores hombres, educados en la disciplina de nuestro ideal, y como no es nuestra misión crear la norma jurídica alentaremos el ambiente colectivo propicio para que esta norma, reflejo de nuestro ideal, se dicte por el Estado.

Nuestras milicias, encuadradas para lograr su máxima eficacia bélica, en mandos militares, han de mantener con vivo entusiasmo su ideal político. Para ello y también para conservar el estilo del Movimiento,

los asesores políticos del mando militar estarán en contacto permanente con los jefes de aquél. A estas milicias, en la hora actual de la guerra, hemos de dedicar lo mejor y más alto nuestro esfuerzo: representa el más noble y elevado exponente del Movimiento, que defienden con su sangre. Han de saber constantemente, que en la retaguardia se está en continuo desvelo, para que sus sacrificios den el fruto que todos deseamos, el de una España justa, Grande y Libre.

Editorial de la Falange

Ha aparecido

FOTOS

Semanario gráfico de la Falange.

FOTOS

La gran revista del reportaje y la actualidad.

FOTOS

Editada por la Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española.

FOTOS

Veinticuatro páginas llenas de emoción y de interés.

FOTOS

Se vende a treinta céntimos en toda España.

FOTOS

El semanario gráfico indispensable en todos los hogares.

FOTOS

abarca el sentir popular de la gesta que vivimos.

FOTOS

Es leído por todos.

¡FOTOS! ¡FOTOS! ¡FOTOS!

Semanario Gráfico de la Falange

30 céntimos en toda España

Redacción y Administración (provisional):

Avenida, 2 SAN SEBASTIAN

LA GALLETA

"María Olibet"
ES LA MEJOR

Pescadería, Carnicería y Salchichería

VIUDA DE DONATO RODRIGUEZ

Martín Gamero, 16 y 18 - Teléfono núm. 1669

La prohibición de la prensa Inglesa en Italia

Las personas bien informadas dicen que esta resolución es el primer resultado de las conversaciones de Mussolini y Von Nerurath.

Los únicos periódicos ingleses excluidos de la prohibición, son el «Daily Mail», «El Evening News» y «El Observer».

En una entrevista concedida por Von Nerurath a un informador de la Agencia Stefani, ya había anunciado que era preciso poner coto a la campaña de difamación periodística emprendida contra Italia y Alemania.

De momento no se ha tomado ninguna medida contra los periodistas de los periódicos no permitidos residentes en Italia.

ALEMANIA E ITALIA PROTESTAN DE LA "GROSERIA" DE LOS COMUNISTAS MEJICANOS

Los Gobiernos alemán e italiano han presentado su enérgica protesta contra la ofensa hecha por los comunistas mejicanos a Hitler y Mussolini durante las fiestas del Primero de Mayo. La unión de periodistas bolcheviques pasando en manifestación ante el palacio donde estaba asomado Cárdenas, llevaban caricaturas inmundas de los jefes de los Gobiernos alemán e italiano.

"LA TRIBUNA", DE ROMA, DICE QUE LA DECISION REFERENTE A LOS PERIODICOS INGLESSES HABIA SIDO LARGAMENTE MEDITADA

Roma.—El periódico «La Tribuna» dice que la decisión italiana no es un acto de represalia, sino más bien de firmeza.

Acúsase a los periódicos referidos de deformar en interpretaciones la doctrina fascista, y de un modo especial cuantas alusiones y referencias hacen de la amistad italo-alemana, la que presenta como una amenaza a la paz. En el gabinete de Prensa italiano no se ha desmentido la llamada de los periodistas de dicha nacionalidad residentes en Inglaterra y se habla de una pronta nota referente a este respecto.

LA MEDIDA HA SIDO BIEN RECIBIDA EN ALEMANIA, CUYA PRENSA PROTESTA DE LA CAMPAÑA DE CALUMNIAS LLEVADA POR LA PRENSA INGLESA

La Prensa de Berlín declara que la decisión de Italia de llamar a sus corresponsales residentes en Inglaterra, será calurosamente recibida por Alemania; el «Voelkische Beobachter» califica de indigna la actitud de la Prensa inglesa, y añade: «A la sombra de una Prensa libre se ha creado un sistema de mentiras internacionales que amenaza la paz de los pueblos».

Restituto Carmona

COMESTIBLES FINOS
Bajado del Corral de D. Diego, 1 y Plaza de Abastos, 12-13
TOLEDO

La Marquesina

Chafos con tapa
Cuesta de Belén, núm. 2
TOLEDO

Comentario a la prensa roja

(Viene de la página 6.)

que siempre lo ha hecho en los destinos de Bilbao.

La primera crónica se refiere a la situación militar en el frente vizcaíno e, implícitamente reconoce el avance triunfal de las fuerzas nacionales, y como toda solución que ofrece a los nacionalistas vascos habla del apoyo y de la ayuda moral, pues ya comprende que toda ayuda material y militar es imposible.

La consigna que Prieto da es la de resistir a todo trance. Esto es interesante, y confirma las impresiones que hasta ahora se han dado de la situación desesperada en que Bilbao se encuentra, la preocupación que «El Socialista» descubre contra lo que llama posible traición, de lo que califica enemigo de Euzcadi.

Teme, sin duda, que negocien la rendición de Bilbao, y denunciándolo, dice textualmente: «Mal camino llevan, si las hubiere, las negociaciones oficiosas que hipócritamente a la tarea de procurar una claudicación que sería inadmisiblemente de todos modos y resultaría monstruosa». Y añade: «Guárdense los negociadores anónimo, sus buenos o malos oficios. De quienes Euzcadi puede esperar amistad y auxilio no es de ellos, sino del Gobierno de la República».

Como otras tantas veces, Prieto actúa de Capitán Ara-

ña. Desde Valencia dice a sus amigos y aliados que se ahogan en Bilbao: «resistir; contar con nuestro apoyo moral», y denuncia como una traición la posible salvación de los sitiados.

Prieto, en su segunda crónica decisiva sobre el final de esta guerra. «Estamos—dice—en la fase decisiva sobre el conflicto, y el vencedor será aquel de los dos adversarios cuya retaguardia haya permanecido más sana.» No cabe duda que esta consideración es acertada. Frente a la retaguardia nacional, hay también una retaguardia roja. La de Bilbao, hambrienta y desmoralizada; la de Barcelona, con revoluciones internas, anarquistas en lucha con la Generalidad, comunistas a matar con la P. O. U. M. La de Madrid, la de Valencia y del resto de las demás desgraciadas provincias dominadas por los rojos, en las que la vida está sometida al control violento y despótico de bandas de criminales que aterrorizan.

En la lucha de la vanguardia, la España nacional siempre ha vencido. Hoy, Prieto nos invita a una lucha de retaguardia. El porvenir de la guerra es claro en este terreno. La España nacional, unida y fuerte con un solo Caudillo y un solo ideal, hace tiempo que venció mediante el sacrificio y la disciplina de todos los buenos españoles.

Los cabecillas de la intentona comunista en el Brasil, condenados

Río de Janeiro.—El Tribunal militar que juzga a los acusados de intentona comunista de 1935, dictó sentencia el día 8 de este mes, condenando a un año de prisión a los menos culpables y castigando con severidad a los 27 cabecillas de la sublevación.

Luis Carlos Prestes, el jefe del Komintern en el Brasil, ha sido condenado a 15 años y ocho meses.

Como se sospecha del gobernador de Pernambuco, Cavalcanti, se ha abierto proceso contra él.

Las sentencias han sido bien recibidas en los medios políticos, donde hace ya días se las esperaba con curiosidad.

Horario y Programa de RADIO NACIONAL al servicio de la liberación de España

Onda: 274 metros = 1095 kilociclos

14,00-15,00 horas.—Música, familia, auxilio de invierno, etc.

17,30-18,15.—Música, autokomintern, soldado, etcétera.

18,15-18,45.—Noticias en alemán e italiano.

18,45-20,00.—Habla Española.

21,30-22,00.—Noticiero oficial en varios idiomas.

22,00-22,30.—Conferencias.

22,30-23,00.—Noticiero internacional.

23,00-24,00.—Música clásica y diversos.

24,00-24,15.—Parte oficial y crónica.

24,15-24,30.—Música.

24,30-1,30.—Servicio de Prensa.

Almacén de Coloniales

Marcelino Suela

TALAVERA

Pescaderías Coruñesas

MIGUEL CALVO

Pescados y mariscos de todas clases

Hombre de Palo, 20

Anúnciese en IMPERIO

Nueva Pescadería

Félix Rodríguez

Pescados y mariscos frescos del día
Especialidad en escabeches

Comercio, núm. 45
Teléfono 1350

Antonio Avila Díaz
CASQUERIA

Especialidad en callos y asaduras
Proveedor de Falange
Plaza de Abastos.—Cajón núm. 3º y 32
TOLEDO

LA CARMENCITA

VINOS Y LICORES

Tendillas, 14 TOLEDO

A M A N E C E . . .

La clara luz de España ofrece hoy al mundo un combate impar: se enfrenta con la tiniebla satánica y la reta con mortal desafío.

Es un duelo a muerte. Sabe la clara España que aquella tiniebla con la que ha de contender masonería y judaísmo internacional esconde en bolsillo oculto un puñal cobarde. Sabe que intentará acabar con ella, sin emplear muchas palabras ni hacer mucho ruido. Escondida, sigilosa, agazapada. Como el tigre que disimula dormir; o la serpiente que se enroscas en el árbol, buscando disfraz en las ramas. Para hacer mejor presa.

Vencerá la luz, no lo dudéis. No prevalecerá Satán, aseguro Cristo. Ni tampoco prevalecerá, bajo la claridad de España, la tiniebla que se había cebado en nuestra Patria, procedente de los bajos fondos de Europa. Esos bajos fondos que no son barrios bajos, porque la masonería y el judaísmo sube también a los palacios y se rodea de lujos y poderes.

Parece, ante Europa, la nueva España que ha declarado batalla a la tiniebla, algo niña, algo intrépida, algo inconsciente. Nos lo recordaba hace muy poco Jiménez Caballero. El enemigo es poderoso: la fuerza del mal tiene raíces profundas y maneja gran parte del oro en el mundo.

Pero esta niña intrépida, esta España que ahora balbucea su norma de vida, lleva limpio brillo en los ojos, y

Desafío de la luz a la tiniebla

la aupan para ganar el combate, brazos y pechos recios y decididos. La tiniebla tiene, además de su cosa lóbrega, fea y repugnante, la costra y el impedimento de ser taimada, pero fofa, de ser ambiciosa, pero sin arrostos, de pretender dominar el mundo, pero con falta de vocación por conquistarle a pecho descubierto. Es como si alguien se especializara en las luchas en alcantarillas; destreza inútil dominio perfectamente ineficaz en el momento en que se le halle cara a la luz. Entonces, los que se adiestraron para luchar en la sombra, no acuden al campo de batalla, porque no se hizo para ellos la luz.

Quando se habla de Imperio español y los asequibles al desaliento... que no saben de la embriaguez que a todos nos anima por conquistar de nuevo para España, países--nos contestan con una sonrisita de desconfianza, podemos argüirles que, en la segura victoria de España contra la masonería y el judaísmo internacional--verdaderos enemigos de la civilización, aunque usen del comunismo como fuerza de choque visible-- se sienta su porvenir imperial. País a país, en América entera, habrá que ir rescatándoles de esa fuerza monstruosa que tiende sobre ellos sus tentáculos. Al librarles de la tiniebla, que fué quien, según el maestro inolvidable, Ramiro de Maeztu, fomentó y llevó a término la llamada emancipación de España, iremos de nuevo cobrándoles, recobrándoles, acogiéndoles.

Serán otra vez nuestros, y aunque no pese nuestro control económico, y se desenvuelvan con arreglo a sus leyes, nos constituiremos de nuevo en descubridores suyos, porque sencillamente, renovando el gesto y la empresa de Colón, vamos a llevarles la luz del mundo y vamos también a descubrir a la luz del mundo el tesoro de aquellos países que ahora sufren con angustioso quejido de siervos, la doble guerra de la masonería y el judaísmo, de la tiniebla de Satán.

por TEOFILO ORTEGA

¡Arriba España!

Presentes en nuestro afán todos los que, con el honor del glorioso uniforme legionario, habéis caído en defensa de la Patria. Por vosotros, a vengaros y a crear una España Grande han ido nuestros corazones en la tarde de ayer, desplegadas las guerrillas de la Legión, recuperando trincheras y más trincheras, mientras de nuestros pechos generosos sale el grito de guerra.

Ha sufrido otro descalabro más el enemigo. Los tanques famosos han chaqueteado. ¿Pero hay quien pueda con la inmortal Legión?

Y en la semioscuridad, aquella trinchera en que había caído gloriosamente nuestro alférez Lanza. Habíamos cumplido nuestro credo. El, jovial, alegre, patriótico cien por cien, había ido valientemente cara a la Muerte. Nosotros, también desafiando a la Parca, recuperamos su cuerpo: ¡Viva la Legión!

Entre nuestros gloriosos caídos, otro mártir, otro héroe toledano: Alférez Pita. Aún nos hacen sonreír sus chistes, su gracia jaranera con que mezclaba su valentía arrolladora. Hoy, seréis vosotros, los que entre los luceros alumbraréis el faro luminoso que nos lleva a la Gloria. ¡Viva la Muerte!

Fuisteis buenos, amantes del legionario soñador y guerrero, creasteis en nuestros corazones los mejores recuerdos que jamás desaparecerán y la Octava Bandera del Tercio, la invencible, jura vengar vuestra muerte.

¡Alférez Lanza! Presente.

¡Alférez Pita! Presente.

J. COVELO PEREIRA

Legionario de la Octava Bandera del Tercio.

Toledo en la guerra

(Viene de la página 1)

muy grande...nos dicen - y como todas no servimos para lo mismo, cada una procura adaptarse a la ocupación para la que se encuentra más capacitada.

Todas las chicas que hay en el Hospital de Sangre, a excepción del personal técnico oficial, son de Falange Femenina.

Hay un primer grupo que ha poco terminó un cursillo de enfermeras, y son las más aptas para esta clase de servicios, en cierta forma de auxiliares técnicos.

Las demás, en grupos diferentes y por turnos de ocho horas, cumplen la misión elevada de atender y cuidar a los heridos.

LO QUE HACEN LOS FLECHAS

En una de las salas, nos encontramos con el jefe provincial de Sanidad, camarada Julio Mateos.

Nos detenemos un instante a charlar con él.

Delante de nosotros, por pasillos y salas, cruzan algunos flechas de la Centuria de Cadetes, conduciendo varios heridos.

--Es magnífica la labor que están haciendo, opina con nosotros el jefe de Sanidad.

Y por lo que por él y por ellos mismo, vemos, los simpáticos pequeños falangistas, tan pronto hacen de camilleros cuando es necesario, como son rapidísimos enlaces, y hasta hay cirujanos que se sirven de los más avisados para auxiliares de su personal técnico.

El comportamiento de nuestros flechas nos enorgullece, sinceramente, como también la actividad en aquel lugar de nuestras camaradas, tan femeninas y tan guapas como buenas y solícitas, para aliviar el dolor de nuestros héroes.

LA CENTURIA DE TRANSFUSIONES

Al salir, vemos junto a la puerta un grupo de falangistas de primera línea cuya presencia allí despierta nuestra curiosidad.

Les hemos preguntado, y por ellos sabemos que pertenecen a la Centuria de Transfusiones. Son, pues, un grupo de camaradas que no sólo ofrecen la vida por su Patria, sino que dan ade-

más su sangre para los héroes.

FALANGE ES SACRIFICIO

Nos despedimos de ellos y dejamos el Hospital.

En la calle encontramos otra patrulla de la segunda línea.

Nos detenemos unos instantes con ellos. Uno es arquitecto, otro es funcionario, otro jornalero y otro catedrático. Todos ellos, sin otra distinción que el común orgullo de ser falangistas, sacrifican todas las noches varias horas, que dedican en servicio de España. Así es la Falange, pronta al sacrificio, nuevo en los estilos, que en estos momentos se pone a tono con el presente histórico de nuestra vieja ciudad.

AGUILAS Y AGUILUCHOS

(Viene de la página 1.)

su potencia y su valor sólo hallan medida digna en el campo siempre de honor del frente de combate.

Ni uno solo de los aguiluchos rojos salió al encuentro de su marcha solemne y triunfal. Seguramente porque no son "objetivos", pues el abuso exagerado del tópico es su único valor.

Los acerados aparatos del Ejército nacional, subrayaron el cielo con su vuelo de paz y nuestra población apaudió a los valientes pilotos que, extendiendo la mano, saludaban al pasar.

Con el vuelo de nuestros cazas sobre Toledo, recobró la ciudad entereza de su espíritu, aún un poco dolorido por el cobarde bombardeo del otro día.

El hecho de haber jalonado un ángulo al lado de nuestra Catedral, define bien clara su intención, pero por lo visto los aguiluchos rojos ignoraron que bajo la Catedral de piedra hay un alma invencible, forjada en la identidad de los sentimientos de Religión y de Patria, y consolidada con arrogancia de todos los siglos en la urdimbre gloriosa de nuestra Historia.

Sobre los nuevos horizontes de España, nuestros aguilas de acero están, ojo avizor, sobre vosotros. ¡Huid, cobardes pajarracos rojos!, que pocos os queda de existencia.

J. DE MATA

ULTIMA HORA

SEGUNDA EDICION

Un grupo de milicianos intentan un golpe de mano sobre nuestras posiciones situadas en el sector de las Navas del Marqués, siendo rechazados y perseguidos

COMENTARIO A LA PRENSA ROJA

La victoria será para el que haya conservado más sana la retaguardia, dice Prieto

Avila, 13 (De nuestro corresponsal de la Agencia "Logos" en Madrid).--Persiste el enemigo en su táctica de organizar pequeños ataques por los puntos más diversos, con ánimo sin duda de encontrar alguno más vulnerable y obligar a que nuestras fuerzas modifiquen el plan de actuaciones y sea necesario aflojar el cerco que a Madrid se le tiene puesto.

Por fortuna y precaución atinadísimas, nuestras fuerzas no descuidan la vigilancia y andan constantemente atentas a las andanzas del enemigo.

Esta previsión es la que nos ha permitido causar nuevos desastres a los rojos, que han intentado últimamente alterar la tranquilidad que en las inmediaciones del Jarama había. Hoy nos llegan noticias de la intensidad que alcanzaron los reveses sufridos por los marxistas.

Guiados en la oscuridad de la noche, intentaron un golpe de mano, pero les resultó tan vano que hubieron de volver a las trincheras precipitadamente después de tener un número, muy apreciable, de bajas.

Esta mañana intentaron algo semejante los rojos que se hallan en las posiciones situadas en las Navas del Marqués.

Un grupo de milicianos, que casi llegaba al medio centenar, intentó, a lo que parecía, sorprender a los defensores de nuestras posiciones avanzadas de la Sierra.

Posiblemente, preparaban

también un golpe de mano, para que con un fugaz éxito recibieran una inyección de aliento los decaídos defensores del campo rojo, en los sectores de la Sierra.

Pero nuestros soldados, atentos constantemente a los movimientos aun insignificantes del enemigo, advirtieron rápidamente de lo que se trataba. Esperaron que los rojos acortaran la distancia que les separaba de nuestros parapetos, y una vez a franco alcance de nuestras tropas, abandonaron el cobijo en que se

hallaban y persiguieron al enemigo.

El balance nos resultó sumamente grato y ventajoso, pues casi todos los rojos que intentaron el golpe de mano quedaron muertos.

Muy pocos fueron los que pudieron escapar con vida del empuje de los soldados españoles.

Coincidiendo con todas estas noticias, nos llegan meras confirmaciones del desastre que han sufrido los marxistas al intentar reconquistar Toledo.--LOGOS.

La táctica comunista en acción

Los rojos achacan a los nacionales la explosión ocurrida a bordo de un crucero inglés

Salamanca 14 (6 mañana). Las radios al servicio de los rojos dan cuenta de una explosión ocurrida a un destructor inglés en la costa de Almería y atribuyen el accidente a una agresión de un barco nacional.

Se ignora exactamente lo sucedido y las últimas noticias de procedencia británica, lo achacan a una mina.

Desde luego, se puede afirmar, sin reservas que ningún barco nacionalista ha tenido intervención en el suceso. En cambio, se sabe y se anunció profusamente por radio y prensa, una noticia recibida por nuestro servicio de información, sobre el propósito de los rojos de torpedear un buque

inglés para provocar un conflicto internacional.

Por los datos que dan las radios sobre la proximidad y pronto auxilio que prestaron los barcos rojos al buque de guerra inglés y la ausencia de barcos nacionales en aquellas aguas, confirman las sospechas bien fundadas de que se trata de una nueva y criminal maniobra roja, que ya tiene antecedentes en esta guerra en el avión francés derribado en las proximidades de Madrid y el bombardeo de la Embajada inglesa, realizados con análogo propósito de producir confusión e involucrar la causa nacional en una turbia maniobra internacional.

N. de la R.--Como anun-

ciábamos en una noticia publicada en otro lugar del diario, el hecho criminal de los marxistas no se ha hecho esperar y no debe de extrañarnos este último acontecimiento.

Conociendo, como conocemos, la táctica de los rojos por la triste experiencia anterior al movimiento, así como durante la guerra misma, en la que el terrorismo organiza agresiones bajo mano, para luego ser interpretadas a conveniencia propia.

Visado por la Censura